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Ειςαγωγή  

Ο ςκοπόσ του οδθγοφ είναι θ ενθμζρωςθ των χρθςτϊν των Δικαιοφχων και των Διαχειριςτικϊν Αρχϊν/ 

Κοινϊν Γραμματειϊν (ΔΑ/ΚΓ) ςχετικά με τισ ενζργειεσ που ακολουκοφν τθσ ζγκριςθσ ενόσ ζργου και τθν 

λειτουργικι περιοχι τθσ Παρακολοφκθςθσ Πράξεων. 

 

1. Συντομογραφίεσ  

ΟΠΣ: Ολοκλθρωμζνο Πλθροφοριακό ςφςτθμα  

ΤΔΥ: Τεχνικό Δελτίο Υποζργου /Δικαιοφχου 

ΔΑ: Διαχειριςτικι Αρχι “Ειδικι Υπθρεςία Interreg 2021 2027” 

ΚΓ: Κοινι Γραμματεία 

ΑΔΑ: Αρικμόσ Διαδικτυακισ Ανάρτθςθσ  

ΣΔΕ: Σφςτθμα Διαχείριςθσ και Ελζγχου  

ΔΙΚ: Δικαιοφχοσ  

ΠΔ : Πραγματικοί Δικαιοφχοι 

ΠΔΔ : Πλάνο Διαγωνιςτικισ Διαδικαςίασ 
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2. Ζλεγχοι Νομιμότητασ (ΜΟΝΟ για φορείσ με ελληνικό ΑΦΜ)  

2.1. Ενζργειεσ από τον Δικαιοφχο 

Τα Υποζργα που καταχωρίηονται ςτον Ζλεγχο Νομιμότθτασ Δθμοςίων Συμβάςεων πρζπει να ανικουν ςε 

Πράξθ με κατάςταςθ «Ενταγμζνθ». 

Δημιουργία και Συμπλήρωςη 

Βαςικά Στοιχεία  

Ο χριςτθσ ςυμπλθρϊνει τθν ενότθτα «Α. Βαςικά Στοιχεία» ξεκινϊντασ από τον «Τίτλο Ελζγχου». Ο 

κωδικόσ δικαιοφχου ςυμπλθρϊνεται αυτόματα με βάςθ τον φορζα που ζχει δθλϊςει ο χριςτθσ.  

Στθν ςυνζχεια, επιλζγει τον Φορζα Διαχείριςθσ προσ τον οποίο υποβάλει το αίτθμα, κακϊσ και το Πεδίο 

Εφαρμογισ και το Στάδιο.  

Στον 

Πίνακα «Στοιχεία πράξεων/Υποζργων» ο χριςτθσ επιλζγει τον ςυνδυαςμό πράξθσ και υποζργου, για τα 

οποία κα υποβλθκεί ζλεγχοσ νομιμότθτασ. Είναι απαραίτθτο να ζχει ςυμπλθρωκεί ο Φορζασ 

Διαχείριςθσ, για να ενεργοποιθκεί θ λίςτα αναηιτθςθσ Πράξεων/ Υποζργων.  

Σε ζνα αίτημα ελζγχου νομιμότητασ, ςυνδζουμε ζνα υποζργο και μία ι περιςςότερεσ ςυμβάςεισ. 

Με τθ ςυμπλιρωςθ των ςυγκεκριμζνων πεδίων, πατϊντασ «Δθμιουργία» το δελτίο μπορεί να 

αποκθκευτεί και να του αποδοκεί ID δελτίου.  

 

Στοιχεία Διακήρυξησ 

Μετά τθν  του δελτίου, ο χριςτθσ ςυνεχίηει τθν καταχϊριςθ ςτθν ενότθτα «Β. Στοιχεία 

Διακιρυξθσ».  

Συ
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1. Ο χριςτθσ επιλζγει τισ πλθροφορίεσ που αφοροφν ςτθν Ανακζτουςα Αρχι, το Θεςμικό Πλαίςιο, τθ 

Διαδικαςία Ανάκεςθσ κ.ο.κ. και ςυμπλθρϊνει τα ςτοιχεία του Προχπολογιςμοφ.  

 

 

2. Στον πίνακα «Διαγωνιςμοί» προςτίκενται τα ςτοιχεία του διαγωνιςμοφ, που διενεργείται για τθν 

ανάδειξθ αναδόχου του υποζργου με τθν επιλογι .  

 

 

 

 

 



  
[6] 

 

 

Ο χριςτθσ  ςυμπλθρϊνει τα ςτοιχεία Δθμοςίευςθσ ι και Διενζργειασ, εφόςον τα ςτάδια ζχουν 

πραγματοποιθκεί, π.χ. ΑΑ ΕΣΗΔΗΣ, Ημερομθνία Δθμοςίευςθσ κ.α. Σε περίπτωςθ ματαίωςθσ 

διαγωνιςμοφ ι επαναδθμοπράτθςθσ, ο χριςτθσ δφναται να προςκζςει καινοφργια εγγραφι 

διαγωνιςμοφ.   

 

Λίςτα Ελζγχου 

Ο χριςτθσ ολοκλθρϊνει το δελτίο με τθν ςυμπλιρωςθ τθσ ενότθτασ «Γ. Λίςτα Ελζγχου».  

1. Ο χριςτθσ επιλζγει τθν «Κατθγορία Λίςτασ Ελζγχου» από τισ επιλογζσ που είναι διακζςιμεσ, ανάλογα 

με το είδοσ υποζργου και το Π/Υ του υποζργου, άνω ι κάτω των κοινοτικϊν ορίων και του 

Ν.4412/2016.  
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2. Ανάλογα με τθν επιλογι του χριςτθ, εμφανίηεται θ ςχετικι λίςτα ελζγχου ερωτθμάτων  πολλαπλισ 

επιλογισ (ΝΑΙ, ΌΧΙ, Δ/Α), ςτο οποίο δίνεται θ δυνατότθτα τεκμθρίωςθσ των απαντιςεων του 

Δικαιοφχου.  

 Σε περίπτωςη επιλογήσ εςφαλμζνησ λίςτασ, αυτή μπορεί να αλλάξει, μζςω του πεδίου «Κατηγορία 

Λίςτασ Ελζγχου.  

 

Συνημμζνα  

Δίνεται θ δυνατότθτα να προςτεκοφν ςυνθμμζνα ςτο δελτίο με τθν επιλογι . 

 

Ιςτορικό Μεταβολών  

Στον πίνακα «Ιςτορικό Μεταβολϊν» εμφανίηεται το Ιςτορικό Μεταβολϊν Καταςτάςεων του δελτίου 

(Ημερομθνία και Ώρα Συςτιματοσ, Κατάςταςθ Δελτίου, Όνομα Χριςτθ, Σχόλια Ενζργειασ, Αποδζκτεσ).  

Τα πεδία «Σχόλια Καταχϊρθςθσ Δικαιοφχου» και  «Σχόλια Καταχϊρθςθσ Φορζα Διαχείριςθσ» 

χρθςιμοποιοφνται για διακριτι καταχϊριςθ ςχολίων από τον Δικαιοφχο και τον χριςτθ του Φορζα 

Διαχείριςθσ. 

 

Υποβολή δελτίου από Δικαιοφχο 

Πριν προχωριςει ςε υποβολι, ο χριςτθσ επιλζγει  από τθ γραμμι εργαςιϊν, και το ςφςτθμα 

εκτελεί ελζγχουσ επικφρωςθσ και εμφανίηει:  

Σφάλματα, που απαιτοφν υποχρεωτικά διόρκωςθ για να υποβλθκεί το ΤΔΥ και  

Προειδοποιήςεισ, που είναι ςτθν διακριτικι ευχζρεια του χριςτθ να διορκϊςει. 

Σε περίπτωςθ που δεν υπάρχουν ςφάλματα, εμφανίηεται μινυμα «Επιβεβαίωςθσ Ενζργειασ», ϊςτε να 

ολοκλθρωκεί θ υποβολι του δελτίου. 
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Μετά τθν ολοκλιρωςθ τθσ ςυμπλιρωςθσ του δελτίου, ο χριςτθσ προχωράει ςε «Υποβολι»,  

προκειμζνου αυτό να γίνει διακζςιμο ςτθ Διαχειριςτικι Αρχι/ Φορζα Διαχείριςθσ. 

Σθμειϊνεται ότι όςο το δελτίο είναι ςε κατάςταςθ «Υπό επεξεργαςία» ο δικαιοφχοσ δεν μπορεί να το 

δει. Τα παραπάνω ςτοιχεία ο δικαιοφχοσ κα τα δει όταν ολοκλθρωκεί θ εξζταςθ, δθλαδι όταν ο 

χειριςτισ επιλζξει τθν Ενζργεια «Οριςτικοποίθςθ» και το δελτίο περάςει ςε κατάςταςθ 

«Οριςτικοποιθμζνο».  

 

Παρακολοφθηςη  

Σε οριςτικοποιθμζνα δελτία, μζςω τθσ ενζργειασ «Παρακολοφκθςθ» ο χριςτθσ μπορεί: 
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 να επεξεργαςτεί τθν ιδθ υπάρχουςα εγγραφι του διαγωνιςμοφ  

 να προςκζςει καινοφργια εγγραφι διαγωνιςμοφ και 

 να ενθμερϊςει τθν ζκβαςθ του καταχωρθμζνου διαγωνιςμοφ  

 

 

Επιλζγοντασ αναδφεται ζνασ δεφτεροσ υποπίνακασ, ςτον οποίο μπορεί κανείσ μζςω τθσ   

να ενθμερϊςει το αποτζλεςμα του διαγωνιςμοφ.  

 

Δημιουργiα Νζασ Eκδοςησ  

Για τθ δθμιουργία νζασ ζκδοςθσ αιτιματοσ, ο χριςτθσ επιλζγει «Δθμιουργία Νζασ Ζκδοςθσ» και ειςάγει 

από τθ λίςτα τιμϊν το επικυμθτό Α/Α ελζγχου νομιμότθτασ , πριν επιλζξει .  

1. Το ςφςτθμα ενεργοποιεί τθν οκόνθ «Ζλεγχοι Νομιμότθτασ Δθμοςίων Συμβάςεων - Δθμιουργία» 

αυξάνοντασ τθν ζκδοςθ κατά 1 (από 1.0 ςε 2.0) και ο χριςτθσ μπορεί να προχωριςει με τθν 

καταχϊρθςθ δεδομζνων.  
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2.2. Ενζργειεσ από Διαχειριςτική Αρχή  

Επεξεργαςία Δελτίου από ΔΑ  

Για τθν επεξεργαςία υποβλθκζντοσ Δελτίου, ο χριςτθσ ΔΑ εκτελεί τα παρακάτω βιματα:  

1. Από το Κεντρικό Μενοφ του υποςυςτιματοσ επιλζγεται θ διαδρομι:  → Παρακολοφκθςθ 

Πράξεων → 4.2 - Ζλεγχοι Νομιμότθτασ Δθμοςίων Συμβάςεων → .  

2. Ο χριςτθσ ςυμπλθρϊνει τα πεδία με τα ςτοιχεία του ζργου, ενεργοποιεί τθν *Αναηιτθςθ+ κι επιλζγει 

τθν ενζργεια *Επεξεργαςία+.  

3. Στθ ςυνζχεια, μπορεί να ςυμπλθρϊςει ι να διορκϊςει τα δεδομζνα. Επιλζγει  και θ 

κατάςταςθ του δελτίου αλλάηει από «Υποβλθκζν» ςε «Υπό Επεξεργαςία».  

4. Τζλοσ, ςυνεχίηει με τθν εξζταςθ του αιτιματοσ μεταβαίνοντασ ςτθν Ενότθτα Γ. Λίςτα Ελζγχου. Τα 

ςυμπλθρωμζνα ςτοιχεία αυτισ τθσ ενότθτασ μεταφζρονται και τθν επόμενθ. 

Αποτελζςματα Εξζταςησ 

1. Ο χριςτθσ ςυμπλθρϊνει τθν ενότθτα «Δ. Αποτελζςματα Εξζταςθσ» με τα ςτοιχεία του Υπευκφνου 

Εξζταςθσ (Φακόσ Αναηιτθςθσ), τθν «Ημερομθνία Εξζταςθσ» και «Τφπο Ειςιγθςθσ».  
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2. Στθ ςυνζχεια, προβαίνει ςε «Διατφπωςθ γνϊμθσ», τεκμθριϊνοντασ οποιαδιποτε επιπλζον ςτοιχεία 

ζχει λάβει υπόψθ.  

3. Τζλοσ, μπορεί να προςκζςει τα «Στοιχεία» και τθν «Ημερομθνία Πρωτοκόλλου».  

 

Επιπλζον Πληροφορίεσ 

Η ενότθτα περιζχει ερϊτθμα: «Υφίςταται ςφγκρουςθ ςυμφερόντων κατά τθν άςκθςθ τθσ αρμοδιότθτασ 

από τον Χειριςτι τθσ ΔΑ;», το οποίο οφείλει να απαντιςει ο χειριςτισ τθσ πράξθσ τθσ ΔΑ.  

 

Οριςτικοποίηςη Δελτίου από ΔΑ  

Για τθν Οριςτικοποίθςθ ενόσ ελζγχου νομιμότθτασ ςε κατάςταςθ «Υπό Επεξεργαςία» ο χριςτθσ ΔΑ:  

1. Στθν οκόνθ αναηιτθςθσ του ελζγχου νομιμότθτασ  αναηθτεί το δελτίο κι εκτελεί τθν ενζργεια 

*Οριςτικοποίθςθ+ 

 

 

 

 

 

2.  Σε περίπτωςθ που δεν υπάρχουν ςφάλματα εμφανίηεται μινυμα «Επιβεβαίωςθ Ενζργειασ», ϊςτε να 

ολοκλθρωκεί θ οριςτικοποίθςθ του δελτίου. Κατόπιν τθσ επιβεβαίωςθσ ενζργειασ, ο ζλεγχοσ 

νομιμότθτασ μεταβαίνει ςε κατάςταςθ «Οριςτικοποιθμζνο». 
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Επιςτροφή Δελτίου ςε Δικαιοφχο  

Ο χριςτθσ ΔΑ ζχει τθν δυνατότθτα να επιςτρζψει το δελτίο προσ τον δικαιοφχο για διόρκωςθ και 

επανυποβολι με τθν ενζργεια *Επιςτροφι+.  

Δίνεται θ δυνατότθτα καταχϊρθςθσ ςχολίων για τεκμθρίωςθ του λόγου επιςτροφισ. Κατόπιν τθσ 

επιβεβαίωςθσ ενζργειασ, το δελτίο μπαίνει ςε κατάςταςθ «Επιςτροφι ςε Δικαιοφχο».  

Μετά την 1η αποθήκευςη από χρήςτη του δικαιοφχου, το δελτίο θα περάςει ςε κατάςταςη «Υπό 

Υποβολή» και θα πρζπει εκ νζου να υποβληθεί.  
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